11Iro

HAms: pomaH
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.03.2010 00:08:00

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 14.03.2010 12:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/136542/answer/136543




YBaxaemuiii BukTop! AfmeHoMa pocTaThl Bpsif i OygeT UMeTh MecTo B 37 JIeT, K TOMY XkKe OHa He
BBI3bIBaeT 60/u. Bam HyKHO 00006C/IenoBaThCs - CEKPET MPOCTATHI, IOCEB CEKPeTa IMPOCTaTH (MK
ITOCTMACCaXKHOM MOYM), PEHTTEH MOSCHUYHO-KPETCIIOBOT0 OTHEla IT03BOHOYHKKA. He (akT, uTo
XPOHUYECKUU ITPOCTATUT OyOeT mpu4yuHou 6oel. Yoauu.



